

# 资讯南京 Nanjing

最全面最及时的实用资讯

## 惠而浦空调借道苏宁电器全国推广 欧美品牌与国内市场“无缝式对接”给消费者带来更大选择空间

近日,全球最大的家电巨头惠而浦在华推进战略对外公布,惠而浦空调将全面进入中国市场,伴随着惠而浦空调的中国上市,国内合资空调产品结构也日趋完善。

**惠而浦亚太地区总部设**

**在上海**  
创立于1911年,总部位于美国密歇根州的惠而浦,自收购美国第三大家电公司美泰克(美泰)后,一跃成为目前世界上最大的家用电器制造商,也被誉为全球百年家电品牌,是目前世界上唯一一家专注于全系列白色家

电生产的制造商。

据了解,惠而浦早在1994年便确立了其在中国市场的长期发展战略,并先后在北京、上海、深圳、顺德、湖州等地建立了基于全球平台的现代化生产基地和国际级研发中心及维修服务中心。在2005年中国空调行业经历了市场整合之后,惠而浦中国(投资)有限公司和惠而浦亚太地区总部在上海成立,这也昭示了惠而浦看好中国市场的信心。

**惠而浦空调带来更大选择空间**

记者从惠而浦方面了解

到,即将在中国全面上市的惠而浦两大系列空调产品,将借助强势的国内连锁网络推广。惠而浦方面有关人士表示,中国家电消费与国外消费模式逐步接轨,国内消费者更倾向于在如苏宁这样的连锁家电店面消费,因此,借助可以预见的主渠道,惠而浦空调可以更好地融入国内这样一个消费大环境中,以实现欧美系品牌空调与国内消费市场的“无缝式对接”。据悉,高于美国标准的惠而浦P12(即12政策)质量认证标准,也将植入惠而浦空调的生产技术流程中,这种生产标准代

表了目前世界上最为尖端的质量标准,也将更符合中国的大陆性气候。

此外,据惠而浦方面透露,惠而浦空调样板店已经落户于苏宁新街口店、商茂广场店、山西路店等近十家南京店面,惠而浦空调展示区以较高端的定位亮相,惠而浦空调的新品上市发布会也将举行。苏宁方面有关人士对此表示,随着惠而浦空调在国内的上市,消费者将有更大的选择空间,国内合资空调结构也将逐步步入“品牌全系列”时代。

快报记者 史丽君

## A.O.史密斯,赋予生活温柔质感

这里有两件衣服,分别是粗麻与丝绸质地,你一定会选择丝绸衣服贴身穿。然而,在用同样与肌肤亲密接触的水时,其实你一直在用如粗麻般的水质——硬水。它可能会让你的皮肤干燥难耐、头发枯燥,让你洗完的衣服总是硬邦邦,带给你种种不适,那么,何不换上丝绸质感的水质呢?这就是软水,有着130年深厚品牌历史的A.O.史密斯新上市产品——A.O.史密斯柔水源,它能将普通自来水变成软水,让你尽享软水给予肌肤温柔的呵护。这种被欧美、日韩消费者普遍使用的软水水质,大大去除钙、镁、铁等对体肤有害的金属离子,将为你带来更多的美丽和健康。

**A.O.史密斯柔水源 温柔呵护肌肤 美丽又健康**

护发乳、精华乳、发膜……为了拥有柔滑的头发,你往头上敷一层又一层保养品。其实,只要简单用A.O.史密斯软水洗头——你就会发现发丝拥有不同以往的柔滑感觉。A.O.史密斯软水能给肌肤保湿水般的丰沛滋润,预防干纹细纹,并在无残留的彻底清洁中,让肌肤做好吸收下一步保养品的准备。用软水洗澡,能让周身得到深层的温柔滋润,并可以解除皮肤干燥难耐的问题。

**A.O.史密斯柔水源 柔美水口感 衣物亮如新**

谁都想喝到水本源的味道。它清凉、纯粹、无味。去

除了钙镁离子的A.O.史密斯软水,去除了水中莫名的气味,忠诚传达每样食物的本色芬芳,用来煮饭、泡茶、煮咖啡,会给你更醇香的感觉。

新衣颜色一次比一次暗淡,洗完以后就硬邦邦总是让人沮丧——这是硬水的过错。在清洗中,A.O.史密斯软水不会在衣服上留下碳酸钙、碳酸镁,洗完、晒干的衣服柔软得让你真想往身上套。A.O.史密斯软水,用无添加的方法,达到添加了衣物柔顺剂的效果。

从今天起,别再让自己的身体对硬水迁就。让自己的身体健康起来、高兴起来,用全新的A.O.史密斯柔水源,向你的身体问好,向你的每一天问好。

## 比亚迪 F6 挑战中高级车市性价比

目前的中级车市场群雄并起,竞争异常激烈,自主品牌竞争力尤其不容忽视。业内认为,3月份上市且最具竞争力的车型非F6莫属。如今随着自主品牌加入中高级车市场的争夺,中高级车的价格区间被骤然拉低,旧有秩序已被打破。即将杀入中高级车战阵的F6,是比亚迪公司研发的第一款B级中高档车。它历经5年研制、50次碰撞试验、

500家销售服务店、5000名工程师、50万公里路试潜心打造,行业内有人预测,比亚迪F6上市后将凭借其超高的性价比树立起中高级车的新标杆。

比亚迪F6在外形上借鉴了世界名车的流行元素,博采众长却也自成一体,浑然天成。4L的F6采用三菱最新顶级MIVEC技术4G69发动机,具有高燃油性、动力强劲的的特点,其百

公里油耗6.9L,在同级别车中,环保节能优势更为显著。4G69发动机配上日本原装进口手自一体变速箱,让消费者充分体验超凡的驾控感受。在安全配置方面,F6采用了与克莱斯勒共线生产的模具,3H高强度车身、一体冲压侧围构建整车安全体系,以及四轮碟刹、四安全气囊及博世ABS+EBD。这些只有中高级车才拥有的顶级配置,F6一应俱全。

### ■养生之道

## 多吃发酵食品可抗衰老

近年来,日本的科研人员经对发酵食品的长期研究及实验发现,它的真正魅力在于其有可与药品媲美的奇特功效。

**食品发酵后热量会**  
变低  
发酵食品是人类利用有益微生物加工的食品。发酵使食品中原有的营养成分发生改变并产生独特的风味——简单来说,加入的微生物就像一台小小的加工机,对食物的细胞挨个进行处理,增加一些有营养的物质,去除一些没营养的物质,顺便改变味道和质地。

在发酵过程中,微生物保留了原来食物中的一些活性成分,如多糖、膳食纤维、生物类黄酮等对机体有益的物质,还能分解某些对

人体不利的因子,如豆类中的低聚糖、胀气因子等。微生物新陈代谢时产生的不少代谢产物,多数有调节机体生物功能的作用,能抑制体内有害物的产生。发酵食品一般脂肪含量较低,因为发酵过程中要消耗碳水化合物能量。

**三类食品该多吃**  
我们现在常吃的发酵食品主要分为谷物发酵制品、豆类发酵制品、乳类发酵制品。

谷物制品主要有甜面酱及米醋等食品,它们当中富含苏氨酸等成分,可以防止记忆力减退。另外,醋的主要成分是多种氨基酸及矿物质,它们也能达到降低血压、血糖及胆固醇之效果。

豆类发酵制品包括豆瓣

酱、酱油、豆豉、腐乳等。发酵的大豆含有丰富的抗血栓成分,它可以有效地溶解血液中的血栓等物,起到预防动脉硬化、降低血压之功效。豆类发酵之后,能参与维生素K合成,这样可使骨骼强壮。

酸牛奶、奶酪含有乳酸菌等成分,能抑制肠道腐败菌的生长,还含有可抑制体内合成胆固醇还原酶的活性物质,又能刺激机体免疫系统,调动机体的积极因素,有效地预防癌症。所以,经常食用酸牛奶,可以增加营养,防治动脉硬化、冠心病及癌症,降低胆固醇。利用乳酸菌发酵的食品,其任何一种东西均可调整肠腔内菌群的平衡,增加肠蠕动,使大便保持通畅。任

## 五星启动空调增值服务月 售后一年内免费提供一次冲氟、拆机、移机及清洗

记者昨天从五星电器了解到,该公司3月份前半月销售与去年同期相比上升了100%以上。依据消费者旺盛的消费需求,从本周起五星电器将启动为期一个月的空调增值选购活动,百万台包销定制机型提前投入市场。五星承诺在保证空调价格平稳的同时,通过加大售后送货、安装等服务的投入,让顾客享受增值体验。

面对多个以空调为主的白色家电产品涨价的压力,五星电器空调部经理李敏表示,5月前五星空调保持价格稳定,“凭借大规模的采购,五星将空调采购成本降到最低。从3月初开始五星又通过提前打款的方式保证空调备货。即使厂家涨价,我们也完全按照涨价前的价格进货,五星可以保证空调价格平稳。”

在五星此次启动的空调

惠卖中,3000元以内、1.5p机型占到整个货源的70%,满足消费者对空调消费的性价比要求。同时,五星还与多家空调品牌达成协议,对于新品的销售五星将联合厂家加大促销力度,通过加赠高端赠品、赠送增值服务等方式给消费者送上实惠。

另外,消费者在五星购买空调还将享受增值服务,除了服务金卡,一年内免费享受一次冲氟、一次拆机、移机及清洗外,五星投入专项资金,强化送货、安装,为顾客提供增值服务。目前五星已进行了内部流程的重新梳理,“两小时准时送货”精准率高达95%,随着五星再次购进20辆福田汽车进行物流送货,南京售后送货效率再次提高,顾客等货时间在两小时的基础上再缩短30%。 见习记者 王凡

## 国美3·15热卖持续升级 99天内出现质量问题,更换新机同时送百元礼品

在3·15黄金周期间,南京国美以“抑价促销”和“升级服务”双拳出击,短短几天便创造了非常好的销售业绩。

本周是3·15黄金周的末期,南京国美将拿出更大的促销力度和优惠商品回馈消费者的热爱。空调免费清洗继续热线报名,同时,超值金卡买空调就送。全场家电惊喜低价,购买还另有补贴。3·15黄金周期间单件购买

满不同金额,均有超值补贴券;购买成套家电,更有意想不到的礼品相赠。家中的超龄家电可以来南京国美门店以旧换新。3·15活动期间,消费者在南京国美购买家电商品,39天内出现质量问题,退货换机后还额外获现金补贴39元;99天内出现质量问题,更换新机同时,更有百元礼品相送。

快报记者 杨坤

## 中国移动网上银联卡充值服务 有网络就能充话费

小王是一家公司的业务员,平时的工作就是东奔西走联系客户。最近小王因为工作日程安排比较紧,一直没有时间去为手机充值。上周五,在给几个外地客户打了几个长途电话之后,小王担心的事情发生了,手机欠费停机了。因为公司在开发区地势偏远,附近没有移动营业厅,急等客户电话回复的小王一下子慌了神。关键时刻,同事小赵为他支了个招:“你不知道在网上也可以充值吗?”

通过小赵的指导,小王登录中国移动江苏公司门户网站(www.js.chinamobile.com),使用自己的银联卡和密码成功为自己的手机交了费,整个过程只用了不过五分钟。事后,小王笑着说:“要是早知道这个方法,这几天也不至于提心吊胆了。”

### 网上充值更轻松

近来,中国移动携手银联,不断合作推出便捷的手机缴费新方式。继前段时间推出96669电话银联卡充值之后,此次又推出银联卡的网上充值服务。移动客户可以通过互联网登录到中国移动江苏公司门户网站(www.js.chinamobile.com),就可以使用银联卡的账号和密码为手机充值。一位移动客户表示,以往充值要么去营业厅排队等候,要么去网点买充值卡充值,而现在根本不用出门,在家里点点鼠标就可以轻松充值,实在是方便快捷。另外由于是直接转到银行的网上支付页面上,安全也十分有保障。

据了解,目前此项功能的

操作流程相当简单。首先,客户打开中国移动江苏公司门户网站(www.js.chinamobile.com),选择“网上营业厅”下的“话费服务”,选择“充值服务”,再选择“话费充值”,点击“银联卡充值”即可进行充值。随后,客户可以根据网页提示,输入手机号码和相应充值金额(客户可选的充值金额为30元、50元、100元、200元、500元),确认交易后进入银联页面,选择自己使用的相应银行即可进入该银行的交易页面,输入正确的银联卡卡号和密码之后即可成功充值。最后,客户还将收到中国移动10086下发的通知短信,提示您已成功充值。

### 多家银行都支持

需要提醒客户的是,使用该功能的客户首先必须要开通相应银行的网上支付功能,之后就可以享受到它所带来的便利和周到了。目前,支持此功能的银行很多,包括邮政储蓄、中国农业银行、交通银行、中国工商银行、中国建设银行、招商银行、上海浦东发展银行、中国民生银行、兴业银行、深圳发展银行、华夏银行在内的多家银行用户,都可以使用网上银联卡充值功能,覆盖面相当广。

据移动的一位负责人表示,网上银联卡充值功能丰富了移动客户充值缴费的渠道,为广大客户提供了充值便利,而且在使用过程当中,不会产生任何手续费。今后,中国移动还将陆续推出更多的便捷服务,让客户享受到更加周到和体贴的服务。

### ■生活提醒

#### 停水预告

3月19日9:00至16:00,华侨路52号院内停水。  
3月19日9:00至11:30,汤山水厂停水。  
3月19日13:30至17:00,汤山增压站用户、金陵监狱、麒麟镇部分停水。

南京市自来水总公司

#### 停气预告

3月19日13:00至17:00下列地区停气:颂德里、福建路85号、交通一村部分用户等一片。

港华

#### 停电预告

3月19日8:00-12:00停排葛线部分,范围:龙池金盛临时用电、槽坊、龙扬油脂化工、卫斌化工、宁枫汽修、水泥制品厂、姚西等。  
8:00-12:00停单桥线部分、羊山线,范围:瓜埠镇潘圩、周庄村、大庙排涝站,程桥镇东南部地区等。  
8:30-14:30湖熟变:跃华线停。 南京市供电公司

### 瑞风祥和2.0T上市

商务、家用两相宜,江苏苏物销售火爆

3月7日,代表自主研发最新成果的MPV新动力车型——瑞风祥和2.0T在海南车展亮相,并于全国同步上市。

作为南京经销商,江淮瑞风江苏苏物特约经销店,在南京市场为消费者打造的“苏物一站式保姆服务”获得了消费者的一致认可。据江苏苏物销售部负责人介绍,瑞风祥和2.0T在上市后反应良好,受到了消费者的热烈追捧。

瑞风祥和2.0T及兄弟产品上市后,瑞风已然成为国内MPV型谱最全的产品。新动力系列的加入,使原有的祥和系列、彩色之旅系列、穿梭系列队伍更加壮大,形成在MPV高、中、低端市场组合出击的局势。目前,瑞风全系列产品涵盖了柴油、汽油、长轴距,短轴距、6座—12座等类型,多样化产品谱系全面满足了公务商务市场、旅游及其他相关市场的发展应用需求。

### 更正通知

本报3月11日B32-B33版的苏果特卖专刊的活动时间应为3月12日-25日,特此更正!